

# BOLETIN EXTRAORDINARIO

DE LA PROVINCIA DE VALLADOLID,

DEL LUNES 28 DE FEBRERO DE 1876.

El Excmo. Sr. Presidente del Consejo de Ministros en telegrama de las 5 y 45 minutos de esta mañana me dice lo siguiente:

«En este momento dispongo que por GACETA EXTRAORDINARIA se publique el siguiente telegrama oficial: «Bayona 27 Febrero, 12 noche.--Madrid 28 id., 2 madrugada.--Cónsul general al Presidente del Consejo de Ministros: ¡Viva el Rey! gloria á su Gobierno y láuros para el Ejército. Perdone V. E. mi entusiasmo, pero creo que la guerra ha concluido. Llamado por el General Pourcet, llego de conferenciar con él, su objeto era manifestarme la entrada de 3.000 carlistas en San Juan de Pie de Puerto, entre los cuales se cree está D. Carlos. Que otros 1.000 llegaban por Baigorri, y que á centenares penetraban por los Alduides. El General Pourcet pide mi cooperacion para trasportar los víveres, porque se reclaman con urgencia en vista de la gente que hay ya y de la que mañana se espera. He llamado al Comisario Corral y le he puesto á disposicion del Intendente militar de Bayona.»

Lo que para conocimiento y satisfaccion de los habitantes de esta provincia me apresuro á hacer público por medio de este BOLETIN EXTRAORDINARIO.

Valladolid 28 de Febrero de 1876.

El Gobernador,  
*Juan de Mata Zorita.*

DEL LUNES 28 DE FEBRERO DE 1876.

El Excmo. Sr. Presidente del Consejo de Ministros en telegrama de las 5 y 45 minutos de esta mañana me dice lo siguiente:

«En este momento dispongo por GACETA EXTRAORDINARIA se publique el siguiente telegrama oficial: «Buenos Aires 27 Febrero, 12 noche. --Madrid 28 id., 2 madrugada. --Consul general al Presidente del Consejo de Ministros: Viva el Rey! gloria a su Gobierno y laureos para el Ejército. Perdono V. E. mi entusiasmo, pero creo que la guerra ha concluido. Llamado por el General Poncelet, luego de conferenciar con él, su objeto era manifestarme la entrada de 2.000 carlistas en San Juan de Pie de Puerto, entre los cuales se cree esta D. Carlos. Que otros 1.000 llegaban por Baigorri, y que a centenares penetraban por los Aldudes. El General Poncelet pide mi cooperación para transportar los víveres, porque se reclamaban con urgencia en vista de la gente que hay ya y de la que mañana se espera. He llamado al Comisario Cortal y le he puesto a disposición del Intendente militar de Bayona.»

Lo que para conocimiento y satisfacción de los habitantes de esta provincia me apresuro a hacer público por medio de este BOLETIN EXTRAORDINARIO.

Yalabolla 28 de Febrero de 1876.

El Gobernador Juan de Dios Cortal